

搬出沟岭、窑洞，住进新型社区

荥阳市崔庙镇古城社区迎来第二批主人 要让搬迁群众“搬得出、稳得住、能发展、可致富”

“以前俺家住的是3间平房两条土窑洞，马上就要搬进新社区，住上宽敞明亮的楼房，真是高兴得想蹦起来。”5月5日上午，荥阳市崔庙镇古城社区热闹得像过年一样，村民方淑花摇号选中了3层115平方米大房子。

和方淑花一样高兴的还有300户群众。这天一大早，六七百名男女老少开着自己的小汽车或骑着摩托车，聚合到郑庄行政村大院里，排队摇号刚建成的新房号，欢声笑语荡漾在山野间。

崔庙镇党委书记延华告诉记者，古城社区是将原有的郑庄村、郑岗村两个行政村合并后形成的一个大型农村社区。原来21个村民组，1100户，3986口人全部住在沟岭下，出行得爬坡上岭，种庄稼靠天收。社区建设把扶贫搬迁和新型城镇化建设相结合，采取土地增减挂钩模式，以扶贫开发为龙头，政府主导和村民自筹相结合，整合各类资金，实现资金效益组合的最大化，村民不用出一分钱，只要拿自家的宅基地证就能置换到新房。

2011年5月，已有300户居民首批入住古城社区10栋村民住宅楼，有线电视、太阳能热水器、固定电话和网络等各项配套设施一应俱全。在第一批入住的平仁和老人家里，他正如痴如醉地看央视戏曲频道的精彩节目。说起今天幸福的日子，他高兴得合不拢嘴：“俺家是4楼，站楼上看哪里都亮堂堂，感觉日子越过越舒坦，越过越长久，俺也越活越年轻了。”平仁和老人88岁生日都已经过去两个月了，不是他说起，谁都看他只有70多岁。

据崔庙镇镇长陈志刚介绍，古城社区规划占地170亩，计划投入资金2.2亿元，分4期建39栋住宅楼，1362套住房，使21个村民组，1100户，3986口人得到集中安置。其中，可节



约建设土地1200亩，将使土地资源得到集约整合。

记者在热火朝天的建设现场看到，3期工程中，5栋多层即将完工，1栋25层高层已建20层，污水处理厂已经建成，文化活动中心办公楼主体已经完成。道路、亮化、绿化、供水、供电等基础设施建设项目已经完成。幼儿园、标准化卫生室、老年公寓等公益设施正在规划建设。

如何解决群众的生产生活问题？村支书王万州告诉记者，古城社区将3100亩土地全部收归集体，对外发包1600亩，承包给种植大户，发展核桃等小杂果经济林，剩余1500亩土地村委集体耕种。从土地流转和集体耕种收益中，村委会给村民交养老保险和新农合等福

利资金，给村民每人每月发放面粉45斤，中秋和春节还有福利，使人民群众真正从新型城镇化建设中得实惠。

眼看山区群众过上了城里人一样的日子，引领村民过上好日子的村支部书记王万州更加充满信心。他说，古城社区首先要加大招商引资力度，打造中心工业园区、建造标准化厂房，筑巢引凤，吸引外界来这里投资建厂。要让群众生活在美好的环境里，将建设半山森林公园，发展生态林区，发展核桃等小杂果种植基地和旅游观光休闲的产业链。随着经济的发展，还要让村民免费享有上学、医疗、养老、娱乐等，真正让搬迁群众“搬得出、稳得住、能发展、可致富”，真正使群众既安居又乐业。

郑州晚报记者 邓红超 通讯员 王海琴 文/图

巩义第一所九年一贯制学校7月开建

本报讯 昨日，记者从巩义市有关部门获悉，投资1.35亿元，设计规模为60个教学班，可容纳3000名学生的巩义市第一所九年一贯制学校即将开建。校址定于杜甫路北、白云山路东、青龙山路西、规划路南。巩义市教体局杨治民介绍：“学校的建设无论从硬件设施到软件配备，都要达到郑州地区的一流水平。”巩义市住建局城中村改造办公室副主任翟书奇说，该校将于今年7月开建，年底前完成主体工程，计划于明年秋季实现招生。

郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 袁琛军 孙志恒

五里堡街道“五清查一打击”见成效

本报讯 二七区五里堡街道近日联合公安部门对辖区进行“五清查一打击”（清查流动人口、清查出租房屋、清查重点对象、清查危爆物品、清查从业人员、打击流窜犯罪）专项行动。在全辖区进行地毯式排查，共排查出各类隐患30多起。他们还协助辖区企业宿舍区安全保卫工作，搞好人员出入管理、卫生管理等，强化出租企业厂区的流动人口管理，坚决遏制刑事案件和重特大事故的发生。

郑州晚报记者 王菁

德化街街道改善人居环境

本报讯 二七区德化街街道近日以网格化管理为载体，发动志愿者、居民群众600余人次张贴宣传标语，动员临街门店利用电子显示屏滚动播出创建信息，出版健康教育宣传报，广泛开展健康教育宣传，配合老旧小区改造，深入开展卫生整治工作，完成对南彩社区13号院内的楼梯、井盖、路灯、门墙、路面、管道等基础设施的美化硬化和升级改造。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 王潘 张蓓

三官庙街道四结合激发网格活力

本报讯 近日，中原区三官庙街道采取了网格化管理与数字化信息平台的有机结合，网格长与社区群众工作队队长有机结合，大网格和小网格有机结合，市、区、街道、社区四级资源有机结合，整合各个层面的资源融入网格、服务基层，切实为群众提供便捷高效的服务。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 曹红改

登封地税局加强股权转让税收管理

本报讯 今年以来，登封地税局以税源清查为契机，依法加大涉税信息采集力度，取得了明显成效。一是信息登记标准化，二是信息采集高效化，最后是信息核实规范化；建立包括所得税申报差异、土地和房屋评估增值额等指标的股权转让所得税风险数据库，将获得的第三方股权转让信息按照风险等级发送到稽查局、风险监控和税源管理部门进行审核对比并及时反馈，有效完善股权转让的整个涉税管理环节。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

巩义地税局助推文化旅游产业发展

本报讯 巩义市外出踏青和前来郊游的游客逐渐增多，巩义地税局及时对各个旅游企业以及与旅游有关的住宿、餐饮、娱乐等行业的生产经营情况、纳税情况进行摸底清查，清理漏征漏管，完善旅游区税收征管台账，并认真比对分析，及时处理有关涉税事项，夯实旅游产业征管基础。及时掌握各景点门票、发票的领、用、存情况，并和纳税人纳税申报、实际经营等情况进行比对，确保税款应收尽收。

郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 杨丽鹏

巩义男子范某为筹毒资盗窃珠宝店40小时后被抓 追回巨额赃物

本报讯 记者昨日获悉，历时40个小时，巩义警方成功侦破4月22日凌晨发生在该市的丹尼斯金店被盗窃案，嫌犯范某在郑州落网。范某交代，其为筹集毒资而走险。

4月22日上午9时，巩义市丹尼斯商场员工曹某向警方报案称：该商场北门被砸，商场内铭心珠宝柜台被撬，手表、项链、钻戒等价值30余万元的物品被盗。

接警后，巩义市公安局刘耀增局长、魏丰刚副政委带领侦查人员迅速赶到案发现场，对

现场及沿途近百份视频资料进行综合分析断定：4月22日凌晨4时44分，嫌犯蒙面破门进入丹尼斯店内，撬开铭心珠宝柜台实施盗窃后，于4时54分离开，沿货场路经火车站地道，进入火车站对面的佳源旅社，冒用他人身份证登记入住。

民警发现嫌犯于案发当日10时离开佳源旅社，乘坐出租车从连霍高速巩义西站上高速，往郑州方向行驶，在连霍高速沟赵站下站后不知去向。

4月23日中午13时许，刘耀增局长带领刑侦大队长马延军及专案组民警火速赶赴郑州。当晚21时许，参战民警在二七区郑航宾馆内将嫌犯范某成功抓获，当场缴获手表、项链、钻戒、手镯等被盗物品。

经审讯，范某今年23岁，巩义市站街镇人，因无正当职业，为筹措毒资，于4月22日凌晨4时许，潜入巩义市丹尼斯商场，对一楼铭心珠宝实施盗窃。

郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 王超峰

旺铺招租

二七区大学路政通路交汇处升龙国际中心旺铺租售中...

面积：40-2000 平米，业态不限。

抢铺热线：68986555
0371- 55052215

生活服务 刊登内容：婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话：18939257989

紫欣国际连锁机构 专利号：201020549437.8

祛眼袋 非手术 专利

祛眼袋前后

针对 额头纹 川字纹 鱼尾纹 法令纹 外眼角提升 雀斑 黄褐斑 老年斑 肝斑 色素斑 疑难斑 扁平疣 汗管瘤 等（签约治疗，拒绝反弹！）

咨询热线：87095537 87095637 专家热线：15036078703
地址：花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座25层2509室